

20. Primorski dnevi na Koroškem kljubovali pandemiji

V petek, 22. 10. 2021, so prireditelji **Primorskih dnevov na Koroškem** vabili na **Srečanje glasbenih šol**, eno od štirih prireditev v okviru letošnje kulturne izmenjave med Primorsko in Koroško. V avli **ljudske šole v Bilčovsu** smo doživeli vrhunski koncert, ki so ga oblikovali učenci glasbenih šol, Slovenske glasbene šole dežele Koroške z učitelji in ravnateljem Romanom Verdelom, Glasbene matice Furlanija Julijska krajina z ravnateljem Bogdanom Kraljem na čelu ter Slovenskega centra za glasbeno vzgojo Emil Komel iz Gorice z ravnateljico Alessandro Schettino na čelu. Pevski pozdrav pa je prinesla dekliško-fantovska skupina pod vodstvom Mirka Ferlana, prav tako iz centra Emil Komel iz Gorice.

Vse navzoče je v imenu prirediteljev, Krščanske kulturne zveze, SPD Bilka v Bilčovsu in Slovenske glasbene šole dežele Koroške pozdravil predsednik KKZ Janko Krištof, ki je v svojem govoru

še posebej omenil letošnji jubilej, letos so namreč 20. Primorski dnevi, 39. izmenjava med Koroško in Primorsko. V imenu Slovenske glasbene šole dežele Koroške je na koncu spregovoril še Roman Verdel – prav on ter ravnatelja obeh šol v Gorici in Trstu so duša srečanja glasbenih šol, ki potekajo že od začetka osemdesetih let. Srečanje sta s svojim obiskom počastila generalni konzul RS dr. Anton Novak in župan občine Bilčovs Manfred Maierhofer.

Ta večer je bilo večkrat izraženo veselje nad tem, da smo se sploh lahko srečali, kajti nastope, druženja in srečanja smo vsi že pogrešali in prav uživali smo ob poslušanju mladih glasbenikov in pevcev iz Koroške in Primorske, glasbeniki pa so se veselili nastopa.

V nedeljo navrh, 24. 10. 2021, se je nadaljeval niz nastopov v okviru **Primorskih dnevov v Dobrli vasi**. Pri farni božji službi je zbor Zveze cerkvenih pevskih zborov pod vodstvom Bogdana

Kralja v **farni cerkvi v Dobrli vasi** pel mašo v čast sv. Jožefu Matije Tomca. Lepo doživetje za vse, ki so v izredno akustični samostanski cerkvi prisluhnili ubranemu petju zbora iz Trsta. Goste je v imenu prirediteljev, KKZ, SPD Srce in fare Dobrli vas, pozdravila predsednica SPD Srce Gitti Neuwersch, po maši je spregovoril še domači župnik Janez Tratar, jim predstavil cerkev ter zgodovino cerkve in samostana, jih tudi povabil na ogled kripe. V imenu cerkve-

nih pevcev v Dobrli vasi jih je pozdravil Peter Grilitz. Potem so si ogledali še otroški vrtec Mavrico in Kulturni dom. Bivanje v Dobrli vasi, kjer jih je spremljala odbornica KKZ Nadja Kramer, so zaključili s kosilom pri Juenni in kratkim pohodom ob Klopinskem jezeru.

Primorski dnevi so se zaključili s **predstavitvijo knjige Alojza Rebule »Apokrif«**, ki je posthumno izšla pri založbi Mladika v Trstu, v sredo, 27. oktobra.



Vsi nastopajoči na Srečanju glasbenih šol v Bilčovsu